YOUR PARTNER IN SENSOR TECHNOLOGY
L ——

ELEKTRONIK® —___ (il

EE060 OEM npeobGpa3soBaTesib BJIAXXHOCTU U
TeMnepaTtypbl C BbIXOAOM HanpsiKeHus

MpeobpaszoBatenu cepun EE060 aBnsatoTcs naeanbHbIM U
HEeOpPOrMM peLLeHNeM Ans OCYLLUECTBIEHNS HAAEXKHBIX N TOUHbIX
N3MEPEHMUI BNAXHOCTW 1 TeMNepaTypbl.

BenukonenHas 3awmTa OT BO3AENCTBUS (haKTOPOB OKPY>KaKoLLEN
cpefbl rapaHTUpoBaHO Gnarofaps CoYeTaHNI0 3NEKTPOHMKM B
repmeTnyHOM kopnyce n ceHcopy HCTO1 ¢ monroBpeMeHHom
CTabUNbHOCTBIO, U C 3anNaTeHTOBaHHbBIM 3aLLUTHBIM MOKPLITUEM.
EEO60 gocTtyneH B KOMMMeKTaumMm co BCTPOEHHbIM kabenem nnm ¢
pe3b60BLIM coeaMHUTENEM. B TexHUYeckne xapakTepucTuku
npubopa BXoAST LUMPOKME AnanasoHbl TEMNEPaTyp 1M NUTAOLLEro
HanpshKeHWs1, a Takke, ABONHbIE aHanoroBble Bbixodbl 0-1 B, 0-5 B
mnm 0-10 B anga BnaxHocTV 1 TemnepaTypbl.

Brnarogaps Bbllle NnepeyncrneHHbIM TEXHUYECKUM

XapakTepucTmkam, Npubop MOXHO MCMONb30BaTh B Pa3NUYHbIX /
cchepax NnpMMeHeHus.
YHUKanbHoe nokpbiTve oT E+E - 3TO 3alUTHbIN CNOW, HAHECEHHbIN sealed EE060
Ha aKTUBHYH NMOBEPXHOCTb CeHCopHoro anemeHTa HCTO1. solder pads

=5

|
|

8
| N
| Sensor coating

e

encapsulated
electronics

[MoKpbITUE 3Ha4YUTENBHO NpoaneBaeT CPOK Kcnnyataumm np|/|60pa gaxe npu mcnonb3oBaHUM B H66J'IaFOI'IpI/IF|THbIX
chepax. [JononHUTenbHO, MNOKpbITUE ynydlwaeT TaKyl XapakTepuCTuKy, Kak [onroBpemMeHHas CcTabunbHOCTb npu
MnCnonb3oBaHUM B MblfIbHbIX U MacClAHUCTbIX cpedax, npeaoTBpallas o6pasoBaH|/|e napa3nTtHOro conpoTuBNEHUA,

BbI3BAHHOIo ocagkamn Ha aKTUBHOM NnoBEpPXHOCTU CeHCOopa.
Ch a—Xapax:LepucruKu
epbl NPUMEHEeHM

KOHIOLLUHMN, MHKyﬁaTOpbl, BeJIMKONEenHoe COOTHOLWeHue LieHa/kayecTBOo
NTUYHUKU Tennnubl BerinKkonenHasa gonroBpemMeHHas CTabnUnbLHOCTb
yBraXxHutenun n ocywnTenu MPOCTOTa B YCTaHOBKe
KOHTPOJ1b B XpaHuUnuijax 3awuTa oT NbUJIn U rpss3n

OBK npumeHeHus

TexHunuyeckKkume aaHHble

MapameTpbl
OTHOCUTeNbHasA BRaXHOCTb
CeHcop HCTO01-00D
Pa6ouuin ananasoH 0...100 % RH

Ananorosbiii Bbixog 0...100 % RH 0-10B -1.0 MA<| < 1.0 MA
0-5B -02mMA<] <02MA
0-1B -0.1mMA <] <0.1mMA

° o + 0,

Temnepar. akTUBH.
CeHcop Pt1000 DIN B
AHanorosbI BbIXOA, -40...60 °C (40..140°F) 0-10B -1.0mMA<| < 1.0 MA
0-5B -0.5MA <1 <0.5vA
0-1B-0.1 MA <[<0.1MA

o o + o °

Temnepart. naccuB. (tonbko ¢ 0-1 B BLIXOAOM U 8-LUTLIPEB. COEANHMT.)
Bbixog YCTOMM., 2-NpOBO4

TunT-ceHcopa ~ CM. pyKOBOACTBO MO 3aKasy
O6wasn nHcdopmaums

[MoTpebneHue Toka xapakt. 1.5 MA

Kopnyc nonukapboHar / IP65

OnekTpomarHutTHasi coBMecTmocTb 2 EN61326-1

Pabouy. Temnepat. u Temn. xpaHeH.  -40...+60 °C (-40...140 °F) c €

1) AnanoroBeliii Beixog 0-1 B He 3awumileH ot nepeHanpsixeHni!

v1.5 / OctaBnsiem 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWNE U3MEHEHUI EE060



YOUR PARTNER IN SENSOR TECHNOLOGY

ELEKTRONIK®
Ges.m.b.H.
Paamepsbl B MM (aronmax)
Bepcusa C KOHHeKTopom Bepcus c Kabenem
99.5 (3.92)
106 4.17) 34 (1.34)
| — c—3 5
3 X &
~ 101.5 4) 34 (1.34) N il
- s Q
Q
KommyTaumoHHana cxema
Bepcus ¢ KOHHEKTOPOM Bepcus ¢ Kabenem
KoHHekTOp 4-pazbemH. (M)
1..V+
2...RH-BbIX. . B+ (6en.
o e e B
-+ T-BbIX. HT2: 10...30B DC
MuTatoLLee HanpsbkeHne - GND (kop4
HT1: 3.6..3@ DC HTS: 18..308 DC =
KOHHeKTop 8-pasbemH. (M) HT2: 10...30B DC V) (Vv
1...T-naccueH. HT3: 15...30B DC RH )
2...He mofcoen. T prent,) k
3...He noacoen. -
4...RH-BbIX.
5...T-BbIX.
6...GND
7...T-naccuBH.
8..V+
PykoBoaCcTBO No _3aka3y
AHANOT. T-CEHCOP NACCHUB." SNEKTPUY. NOACOEAN. OJIMHA KABENA | ®UNBTP
BbIXO. n (Tonbko ¢ 0-1 V BbIX. U 8-pa3beM.KOHHEK. )
0-1B (1) |HeT (x) |coepnHUT. 4-pasbeH. (PM) |0.5m (A) |MembpaH. dounbTp (B)
0-5B (2) |Pt1000 DIN A (C) |coeauHuT. 8-pasbem. (ans T-cerc. naceueH.)(PV)[1.5 m (C)
0-10B (3) INTC10k npu 25 °C (E) |kabenb (PN) (3m (E)
C KOHHEKTOPOM (x)
EE060-HT
1) uHdo o T-ceHe. see www.epluse.com/R-T_Characteristics
Mpumep 3akasza
EE060-HT2xPMxB EE060-HT1CPVxB
Bbixoa: 0-5B Bbixoa: 0-1B
T-ceHc. naccuB.: HeT T-ceHc. naccus.: Pt1000 DIN A
On. noacoep.: KOHHEKTOP 4-pa3bemH. 3n. noacoen.: KOHHEKTOp 8-pa3bemH
AnuHa kabens: C COeANHUT. [OnuHa kabens: C KOHHEKTOPOM
PuUnbTp: MembpaH. puUnbTp dunbTp: MembpaH. unbTp

AKceccyapbl (ans nonyyeHus 6onee nogpo6Hou uHcpopmauum cM. ,AKkceccyapbi®)

coeanHUTerb
COEQVHMUT.

He3goBon
He3goBomn

camoc6op.
camoc6op.

4pa3bemH..

8 pasbeMH..

CoeanHuTenbHbI kKabenb 5 pasbemH., M12x1 wrenc. rHe3go 2w/ 5wm/10 m
CoeanHuT. kabenb 8 pazbeMH., M12x1 rHe340 - TOHK. NPoB. BbIBOA 3 m/ 5u/ 10 m

CoepgunHunT. kabenb 5 pasbemH., M12x1 rHe3go -

TOHK. MpoB. BbiBoA 1.5m/ 5w/ 10 M

[1nacTrkoBbIM MOHTaX. briaHel ANa MOHTaXa B KaHan CBET. cep. /‘-IepH.

3awuTa

M12x1
M12x1

HA010707
HA010704
HA010816/HA010817/HA010818
HA010323/HA010324/HA010325
HA010819/HA010820/HA010821
HA010202/HA010214
HA010502

AonosniHuTenbHbIe UCTOUYHUKM MHOpMaLUM

www.epluse.com/EE060

EE060 v1.5/0crasnsem 3a coboit npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI





